

Ügyiratszám: Kp/278418/2/2020/V
Ügyintéző: Dr Végh László
E-mail: vegh.laszlo@ferencvaros.hu
Tel: 215-1077/457
Tárgy: bálványfa a Bp. IX. ker.,
Imre utcában

Járókelő Egyesület
részére

E-mail: budapest@jarokelo.hu

Tisztelt Járókelő Egyesület!

A fenti tárgyra vonatkozó, 00069861 számú bejelentésüket továbbították az Irodánk részére, amely szerint a bejelentő kéri kiirtatni a IX. kerület, Imre utca 4. számnál lévő bálványfát, miután véleménye szerint a bálványfák „veszélyt jelentenek az őshonos növényzetre, kiszorítják azokat élőhelyükről...” Ugyancsak a bejelentésben olvasható az is hogy, „mivel a fa fizikailag – tehát kivágással, visszavágással, metszéssel – nem irtható ki (ezek csak még gyorsabb sarjadzásra serkentik a növényt)”, a bejelentő kéri, „hogyan szakértő segítségével kémiai úton irtsák ki az itt található bálványfákat.”

A bejelentéssel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom Önöket.

A panaszolt fa – amely ténylegesen az Imre utca 3. számú ingatlanon nőtt ki – jelenleg az ELMŰ Hálózati Kft. tulajdonát képező magánterületen áll.

Ferencvárosban a magánterületen lévő fák kivágását Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének a fák és fás szárú növények védelméről szóló 18/2016. (IX. 06.) rendelete (a továbbiakban: Rendelet) szabályozza. A fák egyéb módon történő eltávolítására – így pl. a bejelentő által javasolt „kémiai úton történő kiirtására” – vonatkozóan a Rendelet nem tartalmaz előírásokat.

A Rendeletnek „A fák védelme magánterületen” fejezetében szereplő 3. § (1)-(4) bekezdése szerint:

- „(1) Magánterületen lévő fát kivágni – a (3) – (4) bekezdésben foglalt kivétellel – csak jogerős fakivágási engedély alapján szabad. A fakivágás engedélyezése tárgyában a jegyző dönt. A fakivágás iránti kérelmet az 2. sz. melléklet szerinti formanyomtatványon, vagy annak megfelelő tartalommal kell benyújtani.
- (2) Fakivágást engedélyezni különösen építmény elhelyezése, veszélyhelyzet elhárítása vagy megelőzése érdekében, vagyonbiztonsági okból, környezetrendezés miatt vagy kertészeti szakvélemény által is igazolt okból lehet.
- (3) Az élet- vagy balesetveszélyt jelentő fa kivágását – a veszélyhelyzet elhárítása érdekében – a tulajdonos vagy használó köteles elvégezni, azonban ezt haladéktalanul, de legkésőbb a fa kivágását követő 5 munkanapon belül a 3. sz. melléklet szerinti formanyomtatványon, vagy annak megfelelő tartalommal köteles bejelenteni a jegyzőhöz. A bejelentésben a fakivágás indokoltságát kertészeti szakvéleménnyel, fényképfelvétellel vagy más hitelt érdemlő módon igazolni kell. Az indokolatlan, vagy az utólag be nem jelentett fakivágás engedély nélküli fakivágásnak minősül.

(4) *A kiszáradt fát a tulajdonos vagy használó köteles a kiszáradást követő év június 30-ig kivágni, azonban a kivágás megkezdése előtt legalább 30 nappal köteles ezt a jegyzőnek bejelenteni. A jegyző a tervezett kivágás indokoltságáról helyszíni szemlén győződik meg. Az előzetes bejelentés nélkül végzett kivágás engedély nélküli fakivágásnak minősül. Amennyiben a kiszáradt fát a tulajdonos nem vágja ki, erre a jegyző kötelezheti.*

A Rendelet fentiekben idézett rendelkezései értelmében a magánterületi fakivágást az ingatlan tulajdonosának (illetve az ingatlannal rendelkezni jogosultnak) lehet kérelmeznie, és fakivágási igényét a Rendelet 4. §-a szerinti dokumentumokkal, illetve adatokkal kell igazolnia.

Miután a bejelentésben lévő növény – amelyet Irodánk munkatársa a helyszínen szintén megtekintett – jelenleg nem jelent sem élet- és baleset-, sem kárveszélyt a járókelőkre, illetve az ott várakozó járművekre, ezért a panaszolt fának sem a kivágására, sem pedig a bejelentő által javasolt egyéb módon történő kiirtására történő ingatlantulajdonosi kötelezéshez Ferencváros Önkormányzata Jegyzőjének, mint illetékes környezetvédelmi hatóságnak jelenleg nincs jogszabályi lehetősége.

Budapest, 2020. szeptember 29.

Tisztelettel:

Baloghné Dr. Nagy Edit
címzetes főjegyző megbízásából:



S.M. B.A.
Dr. Kasza Mónika h.
irodavezető

Kapják:

1. Címzett elektronikus úton – budapest@jarokelo.hu
2. Irattár.

Az ügyintézés helye:

Budapest Főváros IX. kerület Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal - Hatósági Iroda
1096 Budapest, Lenhossék u. 24-28.- Levelezési cím: 1450 Bp. Pf.: 2.
Telefon: 215-1077/457, E-mail cím: hatosagiroda@ferencvaros.hu